



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 4

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
12 января
2024 года

Цена – (9216)
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

Субсидию на благоустройство сельских территорий увеличили

Правительство РФ увеличило максимальный размер господдержки из федерального бюджета на реализацию одного проекта благоустройства сельских территорий с 2 до 3 млн рублей.

Постановление подписал председатель правительства Михаил Мишустин. Решение будет способствовать развитию инфраструктуры сельских территорий. Работа ведётся в рамках госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий».

Как сообщается на сайте Минсельхоза РФ, в 2024 году финансирование госпрограммы комплексного развития сельских территорий составит 68,5 млрд рублей. В 2023 году на мероприятия программы было выделено более 60 млрд рублей.

Соб. инф.

12 января – День работника прокуратуры РФ

Уважаемые ветераны и работники прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Тюменская прокуратура – ровесник области. В этом году она, как и наш регион, отмечает 80-летие со дня образования.

Всё это время сотрудники областной прокуратуры верны неизменной миссии ведомства – служить интересам государства, обеспечивать законность и неукоснительное соблюдение законодательства, защищать права граждан.

Ежегодно надзорное ведомство участвует в разработке актуальных законодательных инициатив. Прокурорский надзор охватывает все отрасли и сферы деятельности, реализацию государственных и региональных программ. Важна ваша профессиональная работа и в части разъяснения социальных прав и гарантий, закреплённых законодательством, участникам специальной военной операции и членам их семей.

Особую признательность выражаю ветеранам прокуратуры. За многолетнюю безупречную службу многие из вас отмечены высокими государственными и ведомственными наградами.

Желаю всем работникам ведомства успехов в службе и решении всех стоящих перед вами задач. Здоровья, счастья и благополучия.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Со времён Петра Первого и по сегодняшний день прокуратура была и остаётся зорким «государевым оком», призванным тщательно следить за соблюдением российского законодательства, защищать права и свободы граждан. Сотрудников прокурорского корпуса всегда отличали высокие профессионализм, верность долгу и безупречные личные качества.

От настойчивости, целеустремлённости и последовательности действий сотрудников прокуратуры во многом зависит вера людей в закон и справедливость.

Желаю сотрудникам надзорного ведомства успехов и новых достижений. Крепкого здоровья, мира, добра и благополучия вам и вашим семьям!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Материал читайте на 2 стр.

Вслед за событием

Приятных моментов много не бывает

РЕШИЛИ ОРГАНИЗАТОРЫ ВСТРЕЧИ, ПРОШЕДШЕЙ В КИНОЗАЛЕ РДК

Новенький, только что открывшийся в районном Дворце культуры кинозал, стал востребованным в первые же дни работы. И не только в плане демонстрации кинофильмов.

Накануне Нового года в его стенах состоялась встреча ярких представителей юргинской молодёжи с депутатом Тюменской областной думы Александром Анохиным, с главой района Виктором Васильевым и его заместителем Светланой Алексеевой. В районе более одной тысячи детей, из них очень многие на всевозможных конкурсах, фестивалях, конференциях и соревнованиях защищают честь школы, села, района, а порой в составе областной команды и честь региона. Из таких ребят – подающих пример другим своими целеустремлённостью, энергичностью и успешностью – создаётся молодёжный резерв.

Самые яркие события, в том числе в масштабах области, которые пережили в ушедшем году, и каковы планы на год новый? Определились уже с профессией, выбор которой не за горами, и хотели бы остаться в родном районе? Обменивались вопросами участники диалога. Это был

” Александр АНОХИН, депутат Тюменской областной думы: «В любом деле самое главное – это результат! Чтобы его достигнуть, надо засучить рукава и идти вперёд.

Расскажу факт из своей биографии. В третьем классе чуть не оставили на второй год из-за неуспеваемости. В пятом классе у меня было уже две четвёрки, остальные – пятёрки. В любой ситуации важным является взять себя в руки, определить цель и – всё обязательно получится».

разговор по душам – неофициальная форма общения располагала к откровенности. Александр Николаевич напомнил о выборах губернатора, упомянул об экономической ситуации в регионе – она, несмотря на все санкции и перипетии, в целом складывается хорошо и имеет



На встрече с Александром Анохиным, Виктором Васильевым и Светланой Алексеевой

положительные показатели, и даже рассказал интересные факты из своей биографии, отвечая на вопрос о том, как попал в политику. Виктор Валентинович, говоря о планах, напомнил о том, что идёт работа по строительству крытого хоккейного корта, в перспективе также возведение нового здания Юргинской школы.

Светлана Владимировна акцент сделала на преимущества жизни в сельской местности, призывая присутствующих после получения профессионального образования возвращаться в родной район.

Что касается беседы на личные темы. Задача разговорить современных подростков – даже

самых активных – оказалась не из простых. Зато ребята поднимали проблемы, которые волнуют юргинскую молодёжь. В частности прозвучал вопрос о необходимости организовать в районе автошколу. Как заверил глава района, разговор с руководством Голышмановского агропедагогического колледжа, чьё отделение действует на территории района, по этому поводу состоялся. «Мы данной проблемой озадачились, будем работать над ней в 2024 году – возможно даже, что решим вопрос к началу нового учебного года», – заметил Виктор Валентинович.

Депутат регионального парламента приехал в гости не с пустыми руками. Александр Николаевич примерил на себя роль Деда Мороза: передал юргинцам сто подарков – в преддверии юбилея района символичная, согласитесь, цифра. Их получили в основном одарённые ребята, чьи имена включены в региональную базу талантливых детей и молодёжи Тюменской области, активисты общеобразовательных школ, а также учреждений дополнительного образования и культуры – включая присутствующих на встрече.

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото Ксении КОВАЛЬКОВОЙ



В уютных креслах кинозала – активные представители юргинской молодёжи